
D.R. DO DESPORTO
Retificação n.º 107/2012 de 7 de Agosto de 2012

Retifica-se o Extrato de Contrato Programa com o n.º 159/2012, publicado no *Jornal Oficial* n.º 137 de 17 de julho de 2012, onde por lapso o texto foi publicado incorretamente:

Assim onde se lê.....

“ ... entre a Direção Regional do Desporto e o Clube Escolar da Escola Básica 2, 3 de Arrifes...”, deverá ler-se:

“... entre a Direção Regional do Desporto e o Clube Escolar de Desporto da Escola Básica 2, 3 de Arrifes...”.

31 de julho de 2012. - A Assistente Técnica, *Eduína Alice Machado Santos Caldeirinha*.